

WOJEWÓDZKA STACJA SANITARNO – EPIDEMIOLOGICZNA w KATOWICACH

40 – 074 Katowice ul. Raciborska 39 skrytka pocztowa 591

wsse.katowice@pis.gov.pl

<http://wssekatowice.pis.gov.pl/>

Katowice, 17.08.2018 r.

sekretariat SPWIS

12 351 23 15

Punkt Obsługi Klienta

Monitoringu Obiektu

12 351 23 00

**Główny Specjalista ds. Systemu
Jakości**

12 351 23 54

**Kierownik Działu Nadzoru
Sanitarnego**

12 351 23 15

Oddział Epidemiologii

12 351 23 10

**Oddział Higieny Żywności,
Żywienia i Przedmiotów Użytku**

12 351 23 24

**Oddział Higieny Komunalnej
i Środowiska**

12 351 23 04

Oddział Bezpieczeństwa Wody

12 351 23 51

Oddział Higieny Pracy

**Nadzoru nad Środkami
Zastępczymi**

12 351 23 28

**Oddział Higieny Dzieci
i Młodzieży**

12 351 23 16

**Oddział Zapobiegawczego
Nadzoru Sanitarnego**

12 351 23 20

Oddział Higieny Radiacyjnej

12 351 23 27

**Oddział Promocji Zdrowia
Komunikacji Społecznej**

12 351 23 17

Dział Laboratoryjny

12 351 23 34

Oddział Ekonomiczny

12 351 23 09

Oddział Administracji

**Zamówień Publicznych
Logistyki**

12 351 23 40

Sekcja ds. Zamówień

Publicznych i Zaopatrzenia

tel. fax: 32 351 23 45

Oddział Organizacji i Kadr

12 351 23 38

12 351 23 39

Kasa

12 351 23 42

fax :

12 351 23 02

12 351 23 18

OA.272.1.4.33.2018

**Do wszystkich
uczestników postępowania**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr OA.272.1.4.2018 o wartości szacunkowej poniżej 144 000 EURO na „Sukcesywną dostawę i transport na koszt Wykonawcy drobnego sprzętu laboratoryjnego i wyrobów jednorazowych do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Katowicach”

Informujemy, iż do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Katowicach do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

dotyczy Pakietu nr 10 pozycje 5,6,7,8 :

Czy Dostawca może dostarczyć końcówki ze wszystkimi wymaganymi certyfikatami, za wyjątkiem certyfikatu partii, które przy tego typu kategorii czystości nie są wydawane?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę. Dostawca może dostarczyć końcówki z wszystkimi wymaganymi certyfikatami za wyjątkiem certyfikatu partii, który nie jest wymagany dla tej klasy czystości końcówek.

Pytanie nr 2

dotyczy Pakietu nr 10 pozycja 13

Czy zamawiający zgodzi się na dostawę statywu 12 miejscowego zamiast 16-miejscowego spełniającego pozostałe kryteria?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że dopuszcza statyw na 12-16 miejsc dla probówek 5 i 15 ml.

Pytanie nr 3

dotyczy Pakietu nr 10 pozycja 14

Dostawca nie wie jakiego typu statywy posiada Zamawiający. Czy Zamawiający zgodzi się usunąć ten zapis?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na usunięcie zapisu "Możliwość ustawiania piętrowego ze statywami już posiadanymi".

ZAWIADOMIENIE O MODYFIKACJI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) wprowadza do SIWZ następujące modyfikacje:

W treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

- w Rozdziale VIII Tryb składania i wycofywania ofert oraz wprowadzania zmian

pkt 1 – jest: „w terminie do 24.08.2018r.”- powinno być: „w terminie do 28.08.2018 r. do godz.10.00”

pkt 2 – jest: „Nie otwierać przed 24.08.2018 r. godz. 10.30” - powinno być: „Nie otwierać przed 28.08.2018 r. godz. 10.30”

pkt 4 – jest: „Nie otwierać przed 24.08.2018 r. godz. 10.30” - powinno być: „Nie otwierać przed 28.08.2018 r. godz. 10.30”

pkt 5 – jest: „Nie otwierać przed 24.08.2018 r. godz. 10.30” - powinno być: „Nie otwierać przed 28.08.2018 r. godz. 10.30”

- w Rozdziale X Otwarcie ofert

pkt 2 – jest: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.08.2018 r. o godz. 10.30, w pokoju nr 7B Budynek B w siedzibie Zamawiającego - *powinno być:* Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.08.2018 r. o godz. 10.30, w pokoju nr 7B Budynek B w siedzibie Zamawiającego.

ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, ŻE NA PODSTAWIE TEGO PISMA DOKONUJE MODYFIKACJI ZAŁĄCZNIKA NR 1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który udostępniamy na stronie www.bip.wsse.katowice.pl. – dot. pakietu nr 10 poz.5,6,7,8,13,14.

Prosimy o załączenie aktualnej wersji z dnia 17.08.2018r. załącznika 1 do oferty, uwzględniającej również zmiany po modyfikacji z dnia 8.08.2018r. w zakresie pakietu nr 11 poz. 7, 9, 10, 11 oraz z dnia 14.08.2018r. w zakresie pakietu nr 4 poz. 5, 6, 7, 8, 9; pakiet nr 3 poz.1; pakiet 14 poz. 5; pakiet 18 poz.1.

Zważywszy, iż uwzględnienie modyfikacji specyfikacji w treści przygotowywanych przez Państwa ofert wymaga dodatkowego nakładu pracy, dotychczasowy termin składania ofert zostaje zmieniony z **24.08.2018 r. do godz. 10⁰⁰ na 28.08.2018r. do godz. 10⁰⁰.**

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SIWZ SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.